

УМНИКИ И УМНИЦЫ

С 11 января по 22 февраля в городе Саранск проходил республиканский этап Всероссийской олимпиады школьников. Наш район представляли 73 ученика из 12 школ. По итогам этого этапа 9 учеников стали призерами по 11 предметам. Милаева Мария, ученица 10 класса Большеелховской СОШ, стала призером по трем общеобразовательным дисциплинам: МХК, литературе и русскому языку; ученики Берсеневской СОШ Муженикова Екатерина (11 класс) и Захаркин Илья (10 класс) - призеры по предмету «Право»; Бикчурина Камила, ученица 11 класса Лямбирской СОШ № 2, - призер по литературе; Маленко Варвара, ученица 9 класса из Берсеневской СОШ, - призер по географии; Азисова Рамиля, ученица 10 класса Большеелховской СОШ, - призер по экологии; Жутин Евгений, ученик 9 класса Атемарской СОШ, - призер по физической культуре; Кокина Дарья, ученица 9 класса Первомайской СОШ, - призер по обществознанию и Жамков Даниил, ученик 10 класса, Александровской СОШ стал призером по предмету «Технология». Поздравляем наших ребят с победой!

УРОК МУЖЕСТВА

19 февраля в Кривозерьевской СОШ для учащихся 5- 7 классов прошел Урок мужества «А сердце память бережет». Ребята встретились с ветеранами Афганской и Чеченской войн. На встрече гости рассказали о себе, своём жизненном пути, о том, как они оказались участниками военных действий, как не раз попадали под обстрелы, как приходилось не расставаться с автоматом ни днем, ни ночью. Учеников же интересовало всё, они задавали много разных вопросов: как мирные афганцы и чеченцы относились к русским, как часто приходилось обороняться, знали ли близкие о том, где они находились? Ветераны призвали молодое поколение любить свою Родину, быть достойными ее защитниками и вместе с ребятами почтили память погибших воинов минутой молчания.

Снежный десант

21 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества, кадеты поисково-патриотической дружины «Казачок» МОУ «Лямбирская СОШ N2» вместе с руководителем Козловым Сергеем Викторовичем провели акцию «Снежный десант», во время которой в Лямбуре расчистили от снега памятник воинам, погибшим в годы Великой Отечественной Войны. После чего, преклонив колена, отдали дань памяти павшим воинам.

«Живая классика»

20 февраля в Лямбирской СОШ № 1 состоялся школьный этап Всероссийского конкурса чтецов прозы «Живая классика», в котором приняли участие 7 учеников школы. По итогам конкурса победителями стали Кашина Анастасия - 6 класс (руководитель Зюкова К.Х.), Храмов Даниил - 7 класс (руководитель Фазлова Н.И.) и Мишина Светлана - 8 класс (руководитель Назарова Г.К.).

Ребята получили возможность соревноваться с учениками других школ на районном этапе, который пройдет 2 марта.

Защитим лес

16 февраля в Доме детского творчества прошел муниципальный этап республиканского конкурса «Защитим лес» среди учащихся 1-11 классов школ района. На конкурс были представлены работы в следующих номинациях: «Природа и творчество» (отдельные поделки и композиции), «Дети и природа» (фотография), «Поэзия», «Сказка о лесе» и «Лес в моей судьбе (рассказ о людях, посвятивших себя лесу).

В номинации «Природа и творчество» первые призовые места в своих возрастных категориях заняли Теняев Никита (Атемарская СОШ), Глямшин Павел (Лямбирская СОШ № 1) и Скудов Сергей (Первомайская СОШ). В мастерстве поделок из природного материала первым стал Тарасов Максим (Первомайская СОШ). Первые места в номинации «Фотография» у Шумкина Кирилла (Большеелховская СОШ), Шалаевой Ксении (Большеелховская СОШ), Биккининой Азалины (Лямбирская СОШ № 1) и у Серебрякова Владимира (Берсеневская СОШ). Среди поэтов отличилась Ивлиева Екатерина (Первомайская СОШ). Лучшую сказку о лесе сочинил Цыганов Матвей (Лямбирская СОШ №2). Ну, а в номинации «Лес в моей судьбе» лучшим стал рассказ Кемайкиной Екатерины (Атемарская СОШ).